

女士误食有毒蘑菇陷入狂躁

医护人员被打仍全力救治,守护生命显大爱

晚报讯 “现在感觉还行,日常生活没有受到影响。”22日,当启东市人民医院急救中心EICU对出院的汪女士进行电话回访时,汪女士感动地表示,“当时我食物中毒住院,意识模糊,烦躁不安还把医护人员给打了,你们非但没有责怪我,还全力救治我,太感谢了!”

原来,35岁的云南籍汪女士常住启东,云南老家的朋友常常会寄一些土特产给她解馋,各种蘑菇是常见的特产,其中有一种蘑菇叫“见手青”,是汪女士的最爱。

不久前的一个晚上,18点左右,汪女士在家食用蘑菇“见手青”。到了夜里24点左右,家里人发现她突然变得异常兴奋,性情大变。起初,家人并未太过重视。然而,到了第二天上午,汪女士开始呕吐,虽然没有腹痛、腹泻的症状,但精神仍然处于高度兴奋状态。到了晚上,汪女士更是在家中胡乱摔东西,家属这才意识到情况不妙,急忙拨打120将她送往医院。

经过初步诊断,启东市人民医院急救中心EICU主任龚健判断为“蘑菇中毒”,发出“病重”通知单,收入EICU给予多功能监护、吸氧,留置深静脉补液、排毒、导尿等措施进一步救治。

当时汪女士神志模糊、谵妄,表现为躁动不安、胡言乱语等神经类中毒

表现,为了安全起见,在征得家属同意的情况下,使用约束带固定体位,同时遵医嘱使用镇静药。在治疗和护理过程中,为了给大便失禁的汪女士做好清洁护理,护士和护工阿姨多次被她踢到;为了给她翻身做好皮肤护理,护士也挨了打;为了检查她的身体情况,医生同样被打。然而,EICU的医护人员包括4名男医生、6名女护士和两名护工阿姨,在面对汪女士无法自控的行为时,仍然坚持为她提供治疗和护理。

入院后的第二天,汪女士的中毒症状进一步加重,密切监护发现心率高达131次/分、呼吸56次/分、血氧饱和度下降,在医生的指导下,立即给予气管插管呼吸机辅助呼吸,同时使用镇静药,加强监护。

在持续治疗、密切护理4天后,汪女士的病情有所好转。入院第5天,经过综合评估病情,龚健为其拔除了气管插管,用无创呼吸机自面罩处辅助呼吸。一周后,汪女士病情稳定,转急诊普通病房继续治疗。住院10天后,汪女士终于治愈出院。

出院后,汪女士全家为了表示感谢,专门拨打了市民服务热线12345,表达了全家对启东市人民医院急诊EICU全体医护人员的感激之情。

通讯员赵丽莉 记者李波

电动三轮车失控冲下河堤

“藏青蓝”急伸援手获称赞



晚报讯 “杜所长,这两个小兄弟是谁呀?可得好好感谢他们。”22日上午,如皋市公安局江安中心派出所所长杜连雨收到辖区群众发来的一张照片,表扬两名急伸援手的“藏青蓝”。

这是怎么回事儿呢?原来,照片中的两个小伙子是江安中心派出所民警沈耀和辅警殷彬彬。当天上午9时许,他们正在辖区黄市新居开展走访。来到居委会时,两人听到了落水声,急忙来到河边查看,发现一辆电动三轮车冲下了河堤,一名老奶奶正在岸边焦急踱步,并企图走下河堤。沈耀见此情景大喊:“奶奶,不要下去,我们来!”

沈耀和殷彬彬走下河堤,试图拉

起三轮车,但车身实在太重,河堤坡度又太大,仅凭他们二人想要把车从河里拉上来十分困难。此时,周边群众闻声赶来帮忙,有人找来绳子绑在车尾处,警民齐心协力将三轮车拖上了岸。而这一幕正好被对岸的群众拍了下来。

三轮车上岸后,沈耀听老人讲,三轮车应该是停放在河边失控冲下了河堤,万幸的是她当时并不在车上,没有受伤。沈耀和殷彬彬叮嘱老人注意安全后,随即离开现场,继续开展走访工作。

“只是举手之劳,不过,被群众认可了还是很高兴。”当得知群众向所领导表扬他们时,沈耀憨憨一笑,表示遇到类似的事情都会上前帮忙。民警沈耀是一名“00后”,去年刚从警校毕业参加工作,现在是一名社区民警。26岁的辅警殷彬彬来所里工作一年多,已协助民警成功破获多起案件。

记者张亮 通讯员陈园园 王亚虹

更俗剧院

最新演出信息

(广告)

动画《蜡笔小新:我们的恐龙日记》

宋佳、钟楚曦主演《好东西》

保罗·麦斯卡卡主演《角斗士2》

邓家佳、郑云龙主演《胜券在握》

12月6日19:30——越剧《鹿鼎记》

12月26日19:30——2025南通新年音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双色球12亿大派奖活动重磅登陆!

让全国广大彩民朋友们翘首以盼的年度欢乐盛典——双色球大派奖如约而至。中国福利彩票发行管理中心决定开展2024年双色球游戏12亿大派奖活动。

活动自双色球游戏第2024126期(2024年11月3日晚开奖)开始,预计持续20期。(一)设立一等奖特别奖,奖金总额预先安排4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

福彩双色球,为梦造福!一起加入这场双色球的狂欢盛宴吧!详情请至各福彩投注站咨询了解。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

新闻110
记者来帮您
欢迎扫码报料、投诉

晚报讯 市民反映的“万濠星城电动自行车乱停放”一事,取得较好的处理结果。20日下午,记者通过现场回访证实,电动自行车乱停乱放现象已得到有效遏制,小区居民在点赞物业等部门动真碰硬管理的同时,希望长效管理机制得到落实。

多名家住我市文峰街道红星社区万濠星城小区的业主前不久向本报反映,在20幢居民楼的楼道内,电动自行车乱停乱放现象较为严重,由此带来了一定消防安全隐患,居民为此忧心忡忡。记者于本月14日中午赶到实地进行了调查走访,现场所见证实居民们反映的问题并无夸大失实。随后,在采访小区业主及负责日常管理的物业工作人员后,记者如实报道了市民们担忧的这一问题(详情见南通发布、江海晚报相关报道)。

时间过去近一周之后,记者于20

日中午再度赶到万濠星城回访整改情况。在20幢楼下,令记者耳目一新的事,原先杂乱无章停放的电动自行车和一些夹杂其间的普通自行车已消失不见,通道内、楼道口等变得干干净净,市民担心的因电动自行车乱停放带来的消防隐患得到消除。

今年40多岁的小区居民陈师傅见记者正在现场拍照取证,主动靠了上来介绍:物业公司等单位看到相关报道后,由小区管家等人多次做小区居民的思想工作,动员和劝导电动自行车乱停乱放人员自行纠正,同时,依据有关消防法规的要求,对居民进行了普法宣传,帮助个别业主提高认识。

其他几名小区居民也先后告诉记者,有关单位和部门只要敢于动真碰硬管起来,效果肯定就大不一样。现在,大家希望长效管理得到较好的落实,这样才能从根本上避免电动自行车乱停乱放现象再度“还潮”。居民们最后表示:只要真的管起来,各种不良状况就一定会得到遏制和消除,小区文明水准就会越来越高。

记者周朝晖 张园



骑行安全 警民共筑

近日,启东市公安局近海派出所联合近海交警中队深入沿街商户特别是电动自行车销售与维修店铺,开展交通安全宣传活动。民警们通过发放宣传资料、现场讲解等方式,向商户们普及了交通安全法律法规和电动自行车安全驾驶知识,希望商家在销售、维修电动自行车过程中向青少年、老年人等群体做好出行安全提示,提醒注意遵守交通规则,佩戴安全头盔,不酒驾、不超速,确保出行安全。

通讯员樊倩彤 记者张亮